

ग में
रंभ

सैनिक स्कूल रीवा में अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता संपन्न



कल ने गुह
ने कहा कि
बहुत पुष्प
म अविराज
क गोवर्धनम
भारंभ किया
श सचदेवा,
ताइफ खान,
।

रीवा देशबन्धु। विंध्य क्षेत्र की शान व राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता दिनांक 11 मई 2022 को श्री राजेंद्र शुक्ला, माननीय विधायक रीवा विधानसभा क्षेत्र रीवा के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुई। विदित हो कि सैनिक स्कूल रीवा में बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन तीन दशकों के बाद किया गया है। जिसका एकमात्र उद्देश्य कैडेट्स के अंदर शारीरिक व मानसिक दृढ़ता का विकास करना है। अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता आरम्भ करने से पहले सभी कैडेट्स को आर्मी के प्रशिक्षित कोच हवलदार ईशोर खड़का के द्वारा तीन माह विशेष प्रशिक्षण दिया गया। इसके साथ ही विद्यालय की गर्ल्स कैडेट्स को भी आत्मरक्षा व शारीरिक तथा मानसिक रूप से प्रशिक्षण दिया गया। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा, स्कान्डन लीडर ए एन टाकुर, उपप्राचार्य, मेजर ए पी एस भुशर, प्रशासनिक अधिकारी डॉ



द्वारा दी जा रही है। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा, स्कान्डन लीडर ए एन टाकुर, उपप्राचार्य, मेजर ए पी एस भुशर, प्रशासनिक अधिकारी डॉ

आर एस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक सम्मानित अतिथिगण, डॉ हेमंत अग्रवाल, पुरा छात्र समस्त अध्यापक गण, प्रशासनिक कर्मचारी तथा समस्त कैडेट उपस्थित थे। राजेंद्र शुक्ला का आगमन विद्यालय में सायं 6 बजे हुआ। सर्वप्रथम कैडेट्स में पुष्पगुच्छ देकर मुख्य अतिथि का स्वागत किया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि के द्वारा विद्यालय में नवनिर्मित यूटिलिटी काम्प्लेक्स का उद्घाटन किया गया। इसके बाद अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता निर्णायक मुकाबले आरम्भ हुए। जिसमें कैडेट्स ने अत्यंत जोश व उत्साह के साथ भाग लिया। सभी मुकाबले अत्यंत रोमांचक रहे। इसी क्रम में स्कूल की गर्ल्स कैडेट्स ने मार्शल आर्ट्स की भी प्रस्तुति दी जो कि अत्यंत रोमांचकारी व जोशमयी थी। प्रतियोगिता का परिणाम इस प्रकार रहा- विजेता बेतवा सदन उप विजेता चम्पल सदन मुख्य अतिथि राजेंद्र शुक्ला ने अपने उद्बोधन में सभी प्रतिभागियों व प्रदर्शनकारियों को प्रशंसा की व विजेताओं को शुभकामनाएं दी।

नेशनल ले
में 45 खण
प्रकरणों
रीवा। 14
लोक अदालत
जा रहा है। इस
प्रकरणों का
जायेगा। प्रकर
लिए 45 खण्ड
हैं। इनमें पीठार
सदस्य तेनात
न्यायालय परि
साथ तहसील
ल्यॉथर, मऊगंज
लोक अदालतों
जा रहा है।
दीवानी, फौज
विवाद, मोटर
(क्लेम), 138
श्रम, भू-अर्ज
निगम, प्रो फि
निराकरण के रि

नीताली तल्लीनत शाल का निर्यात निरीक्षा जिले में चार किसानों ने रोपे तैतालात महाविद्यालय में तालेन तलो अभिमान

प्रतियोगिता रीवा विधायक राजेन्द्र शुक्ल ने विजेताओं को किया पुरस्कृत

सैनिक स्कूल रीवा में अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता में बेतवा ने मारी बाजी



रीवा (नव स्वदेश)।



विद्यालय की गर्ल्स कैडेट्स को भी आत्मरक्षा व शारीरिक तथा मानसिक रूप से मजबूत बनाने के लिए मार्शल आर्ट्स की भी ट्रेनिंग राज्य स्तरीय प्रशिक्षक व ऑरिजिनल खिलाड़ी तोषराम कनोले द्वारा दी जा रही है।

इस अवसर पर कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा, स्कान्डन लीडर ए एन टाकुर, उपप्राचार्य, मेजर ए पी एस भुशर, प्रशासनिक अधिकारी, डॉ आर एस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक, सम्मानित अतिथिगण, डॉ हेमंत

राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता 11 मई 22 को राजेंद्र शुक्ला विधायक के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुई। प्रतियोगिता में बेतवा सदन ने बाजी मारते हुये विजयश्री का परचम लहराया। विदित हो कि सैनिक स्कूल रीवा में बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन तीन दशकों के बाद किया गया है। जिसका एकमात्र उद्देश्य कैडेट्स के अंदर शारीरिक व मानसिक दृढ़ता का विकास करना है। अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता आरम्भ करने से पहले सभी कैडेट्स को आर्मी के प्रशिक्षित कोच हवलदार ईशोर खड़का के द्वारा तीन माह का विशेष प्रशिक्षण दिया गया। इसके साथ ही



प्रतियोगिता परिणाम पर एक नजर
अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता में विजेता बेतवा सदन रहा जबकि उप विजेता चम्पल सदन रहा। दोनों सदनों की टीमों ने जम्बर अपने वेल्डर खेल का प्रदर्शन किया। इस बीच मुख्य अतिथि राजेंद्र शुक्ला ने अपने उद्बोधन में सभी प्रतिभागियों व प्रदर्शनकारियों को प्रशंसा की व विजेताओं को शुभकामनाएं दी। इसके साथ ही उन्होंने सैनिक स्कूल द्वारा प्राप्त उपलब्धियों की सराहना की एवं भविष्य में आवश्यक साहाय्य देने का आश्वासन दिया। राजेंद्र शुक्ला ने सभी कैडेट्स के खेल भावना व कोच के प्रति सम्मान की विशेष रूप से प्रशंसा की। साथ ही देश सेवा को सर्वश्रेष्ठ सेवा बताया।

अग्रवाल ए पुरा छात्र, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी तथा समस्त कैडेट उपस्थित थे। विद्यालय में राजेंद्र शुक्ला का आगमन विद्यालय में सायं 6 बजे हुआ। सर्वप्रथम कैडेट्स में पुष्पगुच्छ देकर मुख्य अतिथि का स्वागत किया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि के द्वारा विद्यालय में नवनिर्मित यूटिलिटी काम्प्लेक्स का उद्घाटन किया गया। इसके बाद अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता निर्णायक मुकाबले आरम्भ हुए। जिसमें कैडेट्स ने अत्यंत जोश व उत्साह के साथ भाग लिया। सभी मुकाबले अत्यंत रोमांचक रहे। इसी क्रम में स्कूल की गर्ल्स कैडेट्स ने मार्शल आर्ट्स की भी प्रस्तुति दी जो कि अत्यंत रोमांचकारी व जोशमयी थी।



अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता संपन्न

देश सेवा सर्वश्रेष्ठ सेवा : पूर्व मंत्री



स्टार समाचार | रीवा

विंध्य क्षेत्र की शान व राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल में अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता बुधवार को रीवा विधायक राजेंद्र शुक्ला के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुआ। गौरतलब है कि सैनिक स्कूल में बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन तीन दशकों के बाद किया गया है। जिसका एकमात्र उद्देश्य कैडेट्स के अंदर शारीरिक व मानसिक दृढ़ता का विकास करना है। अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता आरम्भ करने से पहले सभी कैडेट्स को आर्मी के प्रशिक्षित कोच हवलदार ईशोर खड़का के द्वारा तीन माह का विशेष प्रशिक्षण दिया गया। इसके साथ ही विद्यालय की गर्ल्स कैडेट्स को भी आत्मरक्षा व शारीरिक तथा मानसिक रूप से मजबूत बनाने के लिए मार्शल आर्ट्स की भी ट्रेनिंग राज्य स्तरीय प्रशिक्षक व अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ी तोशराम कनोजे द्वारा दी जा रही है। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा, स्कवाइन लीडर एन ठाकुर, उपप्राचार्य, मेजर एपी एस भुल्लर, प्रशासनिक अधिकारी, डॉ. आरएस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक, सम्मानित अतिथिगण, डॉ. हेमंत अग्रवाल, पुरा छत्र, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी तथा समस्त कैडेट उपस्थित थे।

राजेन्द्र शुक्ला का आगमन विद्यालय में सायं 6 बजे हुआ। सर्वप्रथम कैडेट्स ने पुष्पगुच्छ देकर मुख्य अतिथि का स्वागत किया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि के द्वारा

प्रतियोगिता का परिणाम इस प्रकार रहा

विजेता - बेटवा सदन

उप विजेता - चम्बल सदन

विद्यालय में नवनिर्मित यूटिलिटी काम्प्लेक्स का उद्घाटन किया गया। इसके बाद अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता निर्णायक मुकाबले आरम्भ हुए। जिसमें कैडेट्स ने अत्यंत जोश व उत्साह के साथ भाग लिया। सभी मुकाबले अत्यंत रोमांचक रहे। इसी क्रम में स्कूल की गर्ल्स कैडेट्स ने मार्शल आर्ट्स की भी प्रस्तुति दी। जो कि अत्यंत रोमांचकारी व जोशभरी थी।

मुख्य अतिथि राजेंद्र शुक्ला ने अपने उद्बोधन में सभी प्रतिभागियों व प्रदर्शनकारियों की प्रशंसा की व विजेताओं को शुभकामनाएं दी। साथ ही कहा है कि विंध्य का गौरव है। इसके साथ ही उन्होंने सैनिक स्कूल द्वारा प्राप्त उपलब्धियों की सराहना की एवं भविष्य में आवश्यक सहयोग देने का आश्वासन दिया। श्री शुक्ला ने सभी कैडेट्स के खेल भावना व कोच के प्रति सम्मान की विशेष रूप से प्रशंसा की। साथ ही देश सेवा को सर्वश्रेष्ठ सेवा बताया है। उन्होंने कहा कि विंध्य के लिए गौरव की बात है कि यहां पर सैनिक स्कूल की स्थापना की गई। जहां से देश सेवा के लिए जवान तैयार किए जाते हैं। देश की सीमाओं में उनका महत्वपूर्ण योगदान होता है।

ई
क्रम
गाल
गज
थम
यन
स्व.
पुष्प
कर
शता
एवं
के
देव
नहा
के
गा।
के
रते
भा
व
लेये



एवं
वा।
नेन्द्र
शल

वर्ग
अपनी
गजपा
एथा।

रेवा बॉक्सिंग बोना...

सैनिक स्कूल में हुई अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता: बेतवा सदन रहा विजय

गर्ल्स कैडेट्स ने दी मार्शल आर्ट्स की रोमांचकारी प्रस्तुति

जागरण, रीवा। सैनिक स्कूल रीवा में अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता 11 को विधायक रीवा राजेंद्र शुक्ला के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुई। ज्ञात हो कि सैनिक स्कूल रीवा बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन तीन दशक के बाद किया गया है। जिसका एकमात्र उद्देश्य कैडेट्स के अंदर शारीरिक व मानसिक विकास करना है। अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता आरम्भ करने से पहले सभी कैडेट्स को आर्मी के प्रशिक्षित कोच हवलदार ईशोर खड़का के द्वारा तीन माह का विशेष प्रशिक्षण दिया गया। इसके साथ ही विद्यालय की गर्ल्स कैडेट्स को भी आत्मरक्षा व शारीरिक तथा मानसिक रूप से मजबूत बनाने के लिए मार्शल आर्ट्स की भी ट्रेनिंग राज्य स्तरीय प्रशिक्षक व अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ी तोषाराम कनोजे द्वारा दी जा रही है। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा, स्क्राइप लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य, मेजर ए पी एस भुल्लर,



प्रशासनिक अधिकारी, डॉ आर एस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक, सम्मानित अतिथिगण, डॉ हेमंत अग्रवाल, पुरा छात्र, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी तथा समस्त कैडेट उपस्थित रहे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि का कैडेट्स ने पुष्पगुच्छ देकर मुख्य अतिथि का स्वागत किया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि के द्वारा विद्यालय में नवनिर्मित यूटिलिटी काम्प्लेक्स का उद्घाटन किया गया। इसके बाद अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता निर्णायक मुकाबले आरम्भ हुए। जिसमें

कैडेट्स ने अत्यंत जोश व उत्साह से भाग लिया। सभी मुकाबले अत्यंत रोमांचकारी रहे। इसी क्रम में स्कूल की गर्ल्स कैडेट्स ने मार्शल आर्ट्स की प्रस्तुति अत्यंत रोमांचकारी व जोश भरी प्रस्तुति के साथ प्रतियोगिता में विजेता बेतवा सदन चम्बल सदन रहा। मुख्य अतिथि सभी प्रतिभागियों की प्रशंसा की और उन्हें को शुभकामनाएं दीं। इसके साथ ही सैनिक स्कूल द्वारा प्राप्त उपजाऊ सराहना की एवं भविष्य में प्रतियोगिता में सहयोग देने का आश्वासन दिया।

सैनिक स्कूल में हुई अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता: बेतवा सदन रहा विजय

गर्ल्स कैडेट्स ने दी मार्शल आर्ट्स की रोमांचकारी प्रस्तुति

जागरण, रीवा। सैनिक स्कूल रीवा में अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता 11 को विधायक रीवा राजेंद्र शुक्ला के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुई। ज्ञात हो कि सैनिक स्कूल रीवा बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन तीन दशक के बाद किया गया है। जिसका एकमात्र उद्देश्य कैडेट्स के अंदर शारीरिक व मानसिक विकास करना है। अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता आरम्भ करने से पहले सभी कैडेट्स को आर्मी के प्रशिक्षित कोच हवलदार ईशोर खड़का के द्वारा तीन माह का विशेष प्रशिक्षण दिया गया। इसके साथ ही विद्यालय की गर्ल्स कैडेट्स को भी आत्मरक्षा व शारीरिक तथा मानसिक रूप से मजबूत बनाने के लिए मार्शल आर्ट्स की भी ट्रेनिंग राज्य स्तरीय प्रशिक्षक व अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ी तोषाराम कनोजे द्वारा दी जा रही है। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा, स्क्राइडन लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य, मेजर ए पी एस भुल्लर,



प्रशासनिक अधिकारी, डॉ आर एस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक, सम्मानित अतिथिगण, डॉ हेमंत अग्रवाल, पुरा छात्र, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी तथा समस्त कैडेट उपस्थित रहे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि का कैडेट्स ने पुष्पगुच्छ देकर मुख्य अतिथि का स्वागत किया। तत्पश्चात मुख्य अतिथि के द्वारा विद्यालय में नवनिर्मित यूटिलिटी काम्प्लेक्स का उद्घाटन किया गया। इसके बाद अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता निर्णायक मुकाबले आरम्भ हुए। जिसमें

कैडेट्स ने अत्यंत जोश व उत्साह से भाग लिया। सभी मुकाबले अत्यंत रोमांचकारी रहे। इसी क्रम में स्कूल की गर्ल्स कैडेट्स ने मार्शल आर्ट्स की भी प्रस्तुति अत्यंत रोमांचकारी व जोश भरी प्रस्तुति के साथ प्रतियोगिता में विजेता बेतवा सदन चम्बल सदन रहा। मुख्य अतिथि सभी प्रतिभागियों की प्रशंसा की और उन्हें को शुभकामनाएं दीं। इसके साथ ही सैनिक स्कूल द्वारा प्राप्त उपलब्धियों का सराहना की एवं भविष्य में अधिक सहयोग देने का आश्वासन दिया।

सैनिक स्कूल में हुआ अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता

गुड मॉर्निंग, रीवा।

विन्ध्य क्षेत्र की शान व राज्य के एक मात्र सैनिक स्कूल रीवा में अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता बुधवार को राजेंद्र शुक्ला विधायक मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुई। विदित हो कि सैनिक स्कूल रीवा में बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन तीन दशकों के बाद किया गया है। जिसका एक मात्र उद्देश्य कैडेट्स के अंदर शारीरिक व मानसिक दृढ़ता का विकास करना है। अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता आरम्भ करने से पहले सभी कैडेट्स को आर्मी के प्रशिक्षित को चहवलदार ईशोर खड़का के द्वारा तीन माह का



विशेष प्रशिक्षण दिया गया। इसके साथ ही विद्यालय की गर्ल्स कैडेट्स को भी आत्म रक्षा व शारीरिक तथा मानसिक रूप से मजबूत बनाने के लिए मार्शल आर्ट्स की भी ट्रेनिंग राज्य स्तरीय प्रशिक्षक व अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ी

तोषराम कनोजे द्वारा दी जा रही है। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैन्दा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा, स्क्राइन लीडर एएन ठाकुर, उप प्राचार्य, मेजर एपीएस भुझर, प्रशासनिक अधिकारी, डॉ आरएस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक, सम्मानित

अतिथिगण, डॉ हेमंत अग्रवाल पुराछात्र, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी तथा समस्त कैडेट उपस्थित थे।

इसके बाद अन्तर्सदनीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता निर्णायक मुकाबले आरम्भ हुए। जिसमें कैडेट्स ने अत्यंत जोश व उत्साह के साथ भाग लिया। सभी मुकाबले अत्यंत रोमांचक रहे। इसी क्रम में स्कूल की गर्ल्स कैडेट्स ने मार्शल आर्ट्स की भी प्रस्तुति दी। जो कि अत्यंत रोमांचकारी व जोश भरी थी।

प्रतियोगिताकापरिणामइसप्रकारहा-

विजेता- बेतवा सदन

उपविजेता- चम्बल सदन



एयर वाईस मार्शल ने ली 88 वीं एलबीए की बैठक

लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन की 88 वीं बैठक लेने के लिए पहुंचे एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा ने अपने सारगर्भित उद्घोषण के दौरान कहा कि कैडेट्स के अंदर नेतृत्व क्षमता को विकसित करने की जरूरत है। वहीं उन्होंने कैडेट्स को कुछ और भी अहम जानकारी दी। इतना ही नहीं सैन्य छात्रों की पढ़ाई और सुगम बनाने के लिए उन्होंने प्रदेश के इकलौते विद्यालय को अपनी तरफ से दो कम्प्यूटर सेट भी प्रदान किए। इस दौरान विद्यालय स्टाफ मौजूद रहा।

स्टार समाचार | रीवा

सैनिक स्कूल रोवा में 88 वीं एलबीए लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन मीटिंग का आयोजन विद्यालय के प्राणक्य

कैडेट्स के अंदर नेतृत्व क्षमता विकसित करने की जरूरत: शर्मा



हाल में 6 मई को अपरान्ह 12.45 बजे से हुआ। मीटिंग का आयोजन एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल, सोनियर ऑफिसर-इन-चार्ज एडमिनिस्ट्रेशन एंड चेयरमैन लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन, सैनिक स्कूल रोवा हेडक्वार्टर सेन्ट्रल एयर कमांड, इंडियन एयर फोर्स की अध्यक्षता में किया गया। मीटिंग

के आयोजन का उद्देश्य विद्यालय की समस्त गतिविधियों को सुचारु व सुनिश्चित ढंग से चलना है। एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल का विद्यालय में आगमन अपरान्ह 12 बजे हुआ। सर्वप्रथम एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल ने विद्यालय के प्राणक्य हाल में सभी एकेडेमिक स्टाफ को उपस्थिति में कैडेट्स को ट्रेनिंग

गतिविधियों के लिए 2 कंप्यूटर विद्यालय को भेंट किये। इसके पश्चात उन्होंने सभी एकेडेमिक स्टाफ को सम्बोधित करते हुए एनडीए में कैडेट्स को अधिक से अधिक संख्या में प्रवेश दिलाने हेतु प्रोत्साहित किया तथा कैडेट्स के अंदर नेतृत्व क्षमता विकसित करने का आह्वान किया।

इसी बृखला में एयर वाईस

मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल ने विद्यालय में मवीकरण इंग्लिश लैंग्वेज लेब का उद्घाटन किया। एलबीए मीटिंग में कर्नल राजेश बेंदा प्राचार्य सैनिक स्कूल ने विद्यालय में चल रही समस्त गतिविधियों का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। साथ ही लिफ्ट फॉक्युस की योजनाओं से भी वेयरमैन को अवगत कराया। चेयरमैन ने सभी योजनाओं व उनसे सम्बंधित पहलुओं पर विचार विमर्श कर उन्हें अनुमोदित किया। इस

अवसर पर कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रोवा, स्क्वाड्रन लीडर एएन ठाकुर, उपप्राचार्य, नेजर एपी एस भुल्लार, प्रशासनिक अधिकारी, प्रोफेसर अनुज पाण्डेय, विभागाध्यक्ष, एलबीए विभाग, एपीएम युनिवर्सिटी रोवा, शिक्षाविद, प्रो. सुपुर्णा बनर्जी, गवर्नमेंट गर्ल्स डिग्री कॉलेज, शिक्षाविद, सुदापा गुप्ता, राजेश मिश्रा, विजय कुमार उपस्थित रहे।



फ
स्टार
स
रूट क
यर है
करते
नेल
फायने
बा। पु
रामकृ
नेहर
झाड़
आर
चैन खं
साथ श
था। इ
मुख्य
पुत्र ज
टोला
गुरुवर
—
जिल
रो
संघ के
मैदान।
बच्चों
भाग ले
बजे क
को ट्रेनि
गंध प्र
भारत में
विवर्ता

श्रुति ने किया स्कूल का नाम रोशन | विधानसभा अध्यक्ष का हआ नागरिक अभिनंदन | महंगाई की मार से टूटी | स्वतंत्रता सेना

सैनिक स्कूल में एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा का आगमन व 88वीं एलबीए मीटिंग संपन्न

रीवा देशबन्धु। सैनिक स्कूल रीवा की 88 वीं एलबीए (लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन) मीटिंग का आयोजन विद्यालय के चाणक्य हाल में दिनांक 07 मई 22 को अपराह्न 12:45 बजे से हुआ। मीटिंग का आयोजन एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल सीनियर ऑफिसर इन चार्ज एडमिनिस्ट्रेशन एंड चेयरमैन लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन, सैनिक स्कूल रीवा हेडक्वार्टर सेन्ट्रल एयर कमांड, इंडियन एयर फॉर्स की अध्यक्षता में किया गया।

मीटिंग के आयोजन का उद्देश्य विद्यालय की समस्त गतिविधियों को सुचारु व सुनियोजित ढंग से चलाना है। एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल का विद्यालय में आगमन अपराह्न 12 बजे हुआ। सर्वप्रथम एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल ने विद्यालय के चाणक्य हाल में सभी एकेडेमिक स्टाफ की उपस्थिति में कैडेट्स



की ट्रेनिंग गतिविधियों के लिए 2 कंप्यूटर विद्यालय को भेट किये। इसके पश्चात उन्होंने सभी एकेडेमिक स्टाफ को सम्बोधित करते हुए एन डी ए में कैडेट्स को अधिक से अधिक संख्या में प्रवेश दिलाने हेतु प्रोत्साहित किया तथा कैडेट्स के अंदर नेतृत्व क्षमता विकसित

करने का आह्वान किया। इसी श्रृंखला में एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल ने विद्यालय में नवीकरण इंग्लिश लैंग्वेज लैब का उद्घाटन किया।

एल बी ए मीटिंग में कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा ने विद्यालय में चल रही समस्त गतिविधियों का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया साथ ही निकट भविष्य की योजनाओं से भी चेयरमैन को अवगत कराया। चेयरमैन ने सभी योजनाओं व उनसे सम्बंधित पहलुओं पर विचार विमर्श कर उन्हें अनुमोदित किया। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, स्क्राइन लीडर एएन ठाकुर, उपप्राचार्य, मेजर एपीएस भुल्लर, आदि उपस्थित रहे।

सैनिक स्कूल में एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा ने ली बैठक कैडेट्स में विकसित करें नेतृत्व क्षमता, एनडीए में दिलाएं प्रवेश

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क

patrika.com

रीवा, सैनिक स्कूल रीवा की 88वीं एल्फ़ीए (लोकल बोर्ड ऑफ़ एडमिनिस्ट्रेशन) मीटिंग का आयोजन विद्यालय के चाणक्य हॉल में किया गया। मीटिंग की अध्यक्षता एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल ने की।

मीटिंग के आयोजन का उद्देश्य विद्यालय की समस्त गतिविधियों को सुचारु व सुनियोजित ढंग से चलाना था। एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा ने सर्वप्रथम विद्यालय के चाणक्य हॉल में सभी एलेक्ट्रॉनिक्स स्टॉफ़ की उपस्थिति में कैडेट्स की ट्रेनिंग गतिविधियों के लिए दो कंप्यूटर विद्यालय को भेंट किये। इसके पश्चात उन्होंने एनडीए में कैडेट्स को अधिक से अधिक संख्या में प्रवेश दिलाने के लिए प्रोत्साहित किया तथा कैडेट्स के अंदर नेतृत्व



क्षमता विकसित करने का आह्वान किया। इसी अंशला में एयर वाईस मार्शल शर्मा ने विद्यालय में नवीकरण इंग्लिश लैंग्वेज लैब का उद्घाटन किया। मीटिंग में कर्नल राजेश बेंदा प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा ने विद्यालय में चल रही समस्त गतिविधियों का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। साथ ही निकट भविष्य की योजनाओं से भी चेयरमैन को

अवगत कराया। चेयरमैन ने सभी योजनाओं व उनसे सम्बंधित पहलुओं पर विचार विमर्श कर उन्हें अनुमोदित किया। इस अवसर रणगढ़न लीडर एन टाकुर अग्रगण्य, मेजर एवीएस भुवनेश्वर, प्रशासनिक अधिकारी, प्रो. अतुल पाण्डेय, प्रो. सुपर्णा बनर्जी, सुदाना गुप्त, राजेश मिश्रा, किजय कुमार आदि उपस्थित रहे।